
CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO

1º (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINARIA — CMC— 03/02/2023

Ata da1º (primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cedro no ano
de dois mil e vinte e três no quadriênio 2021-2024. As treze horas e

quarentae cinco minutosdo dia três de fevereiro de dois mil e vinte e três

ocorreu mais essa Sessão Ordinária sobre a presidência do Vereador Saulo
Souto Guedes Juca e secretariada pela Vereadora Adrianna Costa Silva.

EXPEDIENTE: Projeto de Lei número 004/2023 de autoria do Poder

Executivo; Ofício número 3101.004/2023-GAB do Poder Executivo; Ofício

0202.001/2023-GAB do Poder Executivo; Requerimentos números 003;

004; 005; 006; 007; 008; 009; 010; 011; 012; 013/2023; Moções números
003; 004; 005; 006; 007; 008/2023. — A Vereadora Adrianna Costa Silva

desejou bom retorno a todos os colegas e servidores ressaltando que
mesmo no recesso permaneceu trabalhando pela população, falou sobre a
atuação como procuradora da mulher reafirmando o compromisso de

continuar o trabalho. — O Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra defendeu
Requerimento desua autoria sendo paracorte de terras para agricultores,

para reajuste de forma linear para os professores, para iluminação pública,
kit completo de fardamento para alunos da rede municipal, falou sobre o

garantia safra lamentando que não houve o pagamento em nosso
Município sugerindo a convocação do Secretário de Agricultura do

Município para esclarecimentos, reportou-se a Lei dos Precatórios que até
que finalmente chegou nessacasaressaltando que entrará com Emenda

para isenção do imposto derenda. - A palavra foi concedida ao Prefeito
Municipal de Cedro João Batista Diniz que na tribuna saudou a Casa

Legislativa na abertura do Biênio 2023-2024 reiterando o compromisso e

agradecendo a MesaDiretora anterior pela atenção necessária para o bom
andamento dos trabalhos em prol do povo de Cedro, destacou os avanços
nos índices da saúde local, falou sobre a reforma da Escola Gabriel Diniz,

falou da inauguração da unidade básica de saúde da localidade de Caiana,
falou sobre a reforma da UBSdoJardim Afonso Celso, assim comoo centro
de Especialidades Odontológicos (CEO) falou do atendimento odontológico
na comunidadede Caiana, reportou-se ao Projeto de Lei número 004/2023
do Poder Executivo para o pagamento dos precatórios do FUNDEF

relatando sobre as audiências que aconteceram em torno da Matéria e
relatando sobre os tramites apelando para que a Câmara Municipal de



Cedroevite prolongar ainda mais a chegada desse benefício a quem de

direito de acordo com a sentença Judicial, anunciou o apoio aos pacientes

que se deslocam para a Capital Fortaleza através da casa de apoio queirá
acolher os que necessitarem de translado, alimentação e apoio,disse que
irá procurar os Deputados que foram votados em Cedro e anunciará os

nomesde quem contribuir em qualquer setor, desejou bons trabalhos para

a Mesa Diretora e toda casa apelando a todos a devida atenção as

Mensagens enviadas a essa Casa do Povo. — O Vereador Cicero Evaldo da

Silva Barel do povo apresentou pêsames aos familiares do amigo Ricelí pelo

seu falecimento, parabenizou o amigo Wilson Tavares pelo seu aniversário

assim como a amiga Lezenilda, defendeu Requerimentos de sua autoria

para mutirão de limpeza no bairro jardim Afonso celso, ainda

melhoramento naestrada dositio sabonete, saudou o Prefeito Joãozinho

de Titico pelos esclarecimentos trazidos nesse dia de hoje com destaque

para a casa de apoio , cortes de terra, reformas de escolas e unidades
básicas etc. destacou a chegadada Lei do rateio do FUNDEF parabenizando
o Gestorpela forma como sempretratou essa questão,disse que qualquer
questãoparaadiar essa votaçãoé politicagem visto queo Prefeito não pode
abdicar de receita, parabenizou o Deputado Guilherme Landim, o Deputado
Diassis Diniz e o Deputado Leonardo Pinheiro. — O Vereador Francisco
Juceza Teixeira Felipe agradeceu ao Prefeito Municipal de Cedro por
conseguir o túnel na passagem de acesso pela Várzea da Conceição para
várias comunidadesna região da Varjota, jatobá etc. destacou a retomada
devárias obras, reportou-se a sentença Judicial acerca do rateio do FUNDEF

ressaltando que o Gestor tem que cumprir a Lei. — O Vereador Gilberto
Barbosa de Oliveira parabenizou o colega Francisco Juceza e a servidora

deste Poder Zélia que fizeram aniversário recentemente, parabenizou o

colega Cícero Evaldo da Silva Barel do povo pela indicação para líder da

bancada, falou sobreas visitas que realizou em obras durante o recesso
citando várias localidades no Distrito de Santo Antônio, informou sobre
uma reunião com os universitários sobre o transporte, informou sobre
reuniões em Associações comunitárias destacando os cursos que foram
ministrados citando o nome do Presidente do SINRURAL senhor José

Ferreira Lima como entusiasta desse setor, reportou-se a solenidade de

posse dos agentes de saúde saudando a todos,falou sobrea entrega dos

kits aos desportistas, falou sobre a posse do Diácono Weliton na Várzea da

Conceiçãoe ainda devários programas de nas rádios local. — O Vereador
José Amarilo Sampaio Junior desejou sucesso ao Presidente Saulo



destacando o histórico familiar do mesmo extensivo aos novos
colaboradoresda casa, falou sobrea posse do Deputado EstadualOriel Filho
assim como o Deputado federal Mauro Filho fazendo um histórico em
tornos de ambos,falou sobre o último ano da faculdade onde em novembro
a população local terá mais um médico a disposição, reportou-se a
participação do Prefeito Joãozinho no dia de hoje ressaltando a importância
da estratégia da saúde da família saudando toda equipe e lamentando a
falta de valorização, falou sobre a casa de apoio lembrando que sempredefendeu esse ponto. — A Vereadora Marta Xirleide Alves Figueiredo Diniz
destacouo trabalho da procuradoria da mulher colocando-se a disposição
de todos, defendeu Requerimentosde sua autoria desejandoas Bênçãosde
Deus a todos. — O Vereador Mateus Guedes Araújo agradeceu a Deusportudo,falou sobreo transito agradecendo a coordenaçãoe todosos agentes
pela atuação que já resulta em melhoria mesmo tendo muito a melhorar,
lembrou também a atuação da guarda municipal, informou sobre o
trabalho de fiscalização durante o recesso em praças que estão há mais de
dez anos sem reforma momento em que apelou ao gestor umaação nesse
sentido, parabenizou o amigo Ertim Morais pelos vinte e cinco anos de
carreira na sua oficina de beleza, falou sobre a situação das estradas
lamentando pontos onde foram feitos aterros com material sem qualidade
apelando para quea gestão realiza um trabalho definitivo para resolveraquestão de acesso na zona rural de umavezpor todas, apelou para uma
providencia no setor de iluminação pública. O Vereador Saulo Souto
Guedes Jucá parabenizou os onze agentes de saúde empossados
recentemente, parabenizou os Deputados empossados no último dia
primeiro destacando o Deputado GuilhermeLandim desejandoaele e ao
Cedrense Diassis Diniz muito sucesso, apresentou Moção de pesar pelo
falecimento do amigo Ricelí apresentando pêsames aos familiares, falou
sobre a passagem que liga a naçãoao sítio cipó grosso ondehoje está sendo
resolvido o problema enaltecendo a atuação do Poder Executivo, falou
sobre obras de passagem molhada, aterros e pavimentação para breve
implantação em nosso município, agradeceu a atenção de todos. — A
Vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana parabenizou a amiga Maria Helia
do bairro alto do padeiro, defendeu Requerimento para limpeza na quadra
do Distrito de Lajedo, apresentou Moçãode congratulaçãoa toda equipe
da Secretaria de Saúde pelos avanços na atenção básica com nosso
Município em destaque, falou sobre a procuradoria da mulher ressaltando
seu empenho em defesa da mulher nesse Município, agradeceu ao



Presidente desta Casa pelo apoio a esse trabalho, falou sobre a casa de
apoio destacando a forma como tramitou o processo através de pregão
eletrônico ondena próxima semana haverá umavisita ao local pela senhora
Secretária juntamente ao Prefeito. ORDEM DO DIA: Requerimentos
números 003; 004; 005; 006; 007; 008; 009; 010; 011; 012; 013/2023;
Moções números 003; 004; 005; 006; 007; 008/2023 todos aprovadosporunanimidade dos presentes e nada mais havendo o Presidente declarou
encerrada a presente Sessão e para constar eu FRANCISCO EDSON REIS
DIAS BEZERRAredigi a presente ATA que após lida e aprovadaserá assinada
pelos senhores Vereadores.

Cedro(CE), 03 de fevereiro de 2023.
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